

SZENTPÉTERSZEG KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA

8/2019. (IX.5.) HVB számú

h a t á r o z a t a

**Lovadi Vince 4121 Szentpéterszeg, Kossuth utca 86. szám alatti lakos
polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételéről**

Szentpéterszeg község Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) a 2019. október 13. napjára kitűzött általános önkormányzati választáson Szentpéterszegen Lovadi Vince 4121 Szentpéterszeg, Kossuth utca 86. szám alatti lakost független **polgármester jelöltként nyilvántartásba veszi.**

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölőszervezet, illetőleg az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a meghozatalától számított három napon belül a Hajdú-Bihar Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést terjeszthet elő a Helyi Választási Bizottságnál (4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45.)

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított három napon belül megérkezzen a Helyi Választási Bizottsághoz. A határidő elmulasztása jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés jogalapját, (jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata esetén az erre történő hivatkozással) a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől

(székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

Bejelentő 2019. szeptember 4. napján egyéni polgármester jelöltként történő nyilvántartásba vételét kérte Szentpéterszegen. Kérelméhez csatolta a polgármester jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges jelölt bejelentése E jelű nyomtatványt. A Helyi Választási Iroda az ajánlásokat a Ve. 125.§ (1) bekezdése alapján ellenőrizte. Az ajánlások ellenőrzéséről a HVB-t tájékoztatta.

A jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges ajánlások száma: 28 db., a jelölt a szükséges számú érvényes ajánlással rendelkezik.

A fentiek alapján a HVB megállapította, hogy a jelölt bejelentése és a benyújtott nyomtatványok megfelelnek a jogszabályi előírásoknak, ezért a jelöltet független